

40个旧衣物回收箱亮相社区

旧衣物一部分捐献,一部分再利用

近日,不少小区门口出现了一个绿色的“大家伙”颇为引人注目,它就是最新投入使用的旧衣物回收箱。居民可以将淘汰不穿的衣服、鞋子、包包、家纺用品等投放进去,会有专业公司对这些旧衣物进行统一回收、处理、利用,实现变废为宝。据了解,这是市环卫管护中心联合相关企业,充分利用社会资本来推进垃圾分类工作的新举措。



旧衣物回收箱“上岗”。 本报记者 支倩倩 摄

本报记者 支倩倩
通讯员 程若男

绿色“大家伙” 摆在路边

8月2日,齐鲁晚报记者来到荷花路园林局宿舍、明珠小区等地方,老远就看见一个绿色的“大家伙”伫立路旁,高约1米6,与不远处的生活垃圾桶相比显得格外魁梧。只见箱体上写着“旧衣物回收箱”、“章丘市政府公益环保项目”等字样;下方还有“四季衣服”、“家纺用品”、“鞋子”、“包包”等图画标注,简单明了地告诉大家此回收箱用来回收的衣物种类;旁边还有收集处理的详细流程,一目了然。

据悉,首批旧衣物回收箱有40个,待购置到位后,近期将会继续安装。章丘市环卫管护中心相关负责人告诉记者,设置这个回收箱的目的,主要是将废旧衣物与生活垃圾分类收集。以前没有这个箱子,居民通常是将旧衣服丢到垃圾桶里去,和生活垃圾混在一起,不仅增加垃圾量,同时也造成了一些浪费,而大量旧衣服最后进入垃圾处理场,也会加重环境的负担。“衣物单独收集,

可以变废为宝,节约大量资源,对老百姓来说又扩大了家居空间。”

变废为宝 激发邻居爱心

新三年,旧三年,缝缝补补又三年。这样节衣缩食的艰苦年代虽已离我们远去,但不少市民家中都有一些穿着过时,扔了又可惜的旧衣物。如今,市民无需在苦恼旧衣物的处理问题,旧衣物回收箱的安放给市民开启了一条旧衣物回收利用的新通道。明珠小区的李先生告诉记者,这个回收箱放置有一周的时间了,得知是用来回收旧衣物的,这几天陆陆续续有人来放了一些旧衣服,大家都觉得很方便。

采访中记者了解到,许多居民家里都有不少旧衣服,如何处理它们成为不少人的一大难题。“现在生活条件好,一家人的旧衣服很多,堆在家里占地方,扔了觉得可惜,周围亲戚也不愿穿旧衣服,自己又不知道有什么渠道可以捐赠。其实有些衣服穿的次数也不多,现在家门口就能处理这些衣物了,终于不用再纠结了。”张女士告诉记者。目前这个帮助别人、方便自己的低碳环保的

生活方式受到了许多社区居民的交口称赞。

有的清洗捐献 有的再利用

“这些衣服真的会有效利用吗?不会直接当垃圾处理了吧?”对于衣服怎么处理,有些市民还抱着观望的态度。

带着大家的疑问,记者采访了章丘环卫管护中心的相关负责人。据介绍,旧衣物回收箱的日常管理、维护工作,由社会企业负责,他们会定期巡查并回收处理箱内投放物。另外,旧衣服回收有一套具体的处理流程,能穿的、保存较好的衣物经过清洗消毒后,将通过有关渠道捐赠给需要帮助的困难群体;不符合条件的将会按照衣服成分进行分类,经过纤维化处理或化学处理后,再制成棉纱、无纺布或者涤纶原料,进行资源循环利用,这样可以避免二次污染,有利于环保。同时,每年还会有一部分衣物捐给有需要的环卫工人。

在此,章丘市环卫管护中心提醒,旧衣物回收箱并非垃圾箱,市民要区别投放,不要乱扔其他物品,爱护环卫设施。同时也希望市民相互告知,让旧衣回收箱能发挥更大作用。

汽车消费投诉居榜首

本报讯(记者 王帅) 近日,章丘市市场监督管理局举办全市消费维权业务知识培训班,为全市67家消费维权服务站的负责人及相关消费投诉调处人员开展投诉调解工作的方法和技巧培训。

据了解,今年上半年,章丘市市场监督管理局12315指挥中心受理各类消费咨询、投诉、举报共计1241件,其中消费投诉类为752件,占总数的60.6%。

章丘市市场监督管理局消保科工作人员表示,根据上半年的消费投诉统计数据,汽车投诉量高居首位。投诉问题包括预订汽车时缴纳订金,事后不想购买预订的汽车,4S店拒绝退还订金;4S强制消费者必须通过4S店购买保险,不买保险就不给合格证;汽车质量存在问题,使用很短时间就出现发动机、变速箱故障、掉漆、车灯不亮等问题;4S店不

按规定履行三包义务、维修时间长、多次维修仍不能正常使用等问题。

“随着越来越多的商家通过微信进行广告宣传,今年上半年转发微信赠送礼品的投诉持续上升。”该工作人员告诉记者,消费者的投诉集中在商家承诺的奖品不兑现,或领到的商品与之前商家宣传的不一致等。

章丘市市场监督管理局相关负责人表示,为进一步提升消费维权服务效能,市场监管部门加快推进商超及景区维权服务站建设,深入实行经营者首问和赔偿先行制度,构建起了“纠纷不出店、维权在身边”的维权新模式。同时,通过消费维权业务知识培训班的举办,不断提升经营企业的法律意识、责任意识和自律意识,并增强监管部门各业务科室和市场监管所的调解消费纠纷的能力,为消费者营造安全放心的消费环境。

凯翼X3、V3登陆章丘



7月30日,凯翼旗下凯翼X3、凯翼V3双车同步登陆章丘。凯翼X3上市共计9款车型,8种车身颜色,售价6.66万元—9.69万元。凯翼V3上市车型主要为智联II舒适版、智联II导航版、智联III等6款车型,售价6.78万元—7.88万元。

自成立以来,凯翼一直致力于打造年轻人喜爱的智能互联汽车。此次重庆凯翼三合瑞翼4S店借凯翼X3、凯翼V3限

时抢购会,让凯翼车友更进一步了解凯翼汽车的卓越品质和领先同级的智能化造车理念。同时到场客户对凯翼X3/V3产生了浓厚的兴趣,订单不断,火热订车画面让人看到了凯翼的巨大潜力。凯翼虽在SUV市场中不乏优秀竞争者,但其智能化配置以及个性化外观,加上6.66万元的起售价格,相信双车同出定然能创造出凯翼汽车的新高度!

章丘市广播电视台大学

上电大 圆梦想 拿文凭 交朋友

2016年成人学历教育继续招生

远程教育招生学校:国家开放大学,北京外国语大学,吉林大学,天津大学,福建师范大学,四川农业大学。国家办学,名牌院校,专业齐全。

章丘电大是我市唯一的成人学历教育公办学校,学校提醒考生要到正规办学机构报名,不要轻信中介和一些私人办学机构的虚假宣传及承诺,谨防上当受骗。

咨询电话: 83312041
83314689

收费标准:详见章丘广播电视台大学网 <http://www.zqtvu.com/>

炎炎夏日送清凉,青岛农商在身旁



通讯员 高媛

炎炎夏日,酷暑难耐。8月3日,青岛农商银行章丘支行员工来到章丘市区多个路段,为坚守岗位的环卫工人送上一千瓶矿泉水,以表达对“城市美

容师”的敬意。青岛农商银行章丘支行自2016年4月15日入驻章丘以来,秉持打造“服务三农主力银行,城乡统筹主办银行,中小企业伙伴银行,城乡居民贴心银行”的理念,用小小的爱心行动,来传递社会的正能量。